Использование средств материнского капитала для погашения задолженности по займу на приобретения жилья, заключенного с микрофинансовой организацией

С 20 марта 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 08.03.2015 N 54-ФЗ, которым внесены изменения в Федеральный  Закон «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей».

Статья 8  дополнена частью 1.2 предложением следующего содержания:

«1.2. При рассмотрении заявления о распоряжении территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации вправе проверять факт выдачи представленных документов путем направления запросов в соответствующие органы. Указанные запросы территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации подлежат рассмотрению соответствующими органами в четырнадцатидневный срок с даты их поступления.»
Данным Федеральным  Законом определен перечень видов организаций, на погашение долга по договорам займа, с которыми могут быть направлены средства материнского капитала.

Однако согласно изменениям, средства материнского капитала нельзя будет использовать для погашения задолженности по займу на приобретения жилья, заключенного с микрофинансовой организацией.

Кроме того, нововведение связано с тем, что в частности усилены  требования к кредитным потребительским кооперативам, в которые могут направляться средства материнского (семейного) капитала для погашения таких обязательств. На момент заключения договора они должны осуществлять деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

Данные положения не распространяется на договоры займа, заключенные до дня вступления в силу этого Закона.
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