Уголовная ответственность за жестокое обращение с животными
 

Общественная опасность данного преступления заключается в негуманном обращении с животными. Жестокому обращению могут подвергаться как домашние, так и дикие животные.
Под животными понимаются высшие позвоночные - млекопитающие и птицы, находящиеся в естественной природной среде либо содержащиеся человеком. Не относятся к животным по смыслу статьи 245 Уголовного кодекса РФ, предусматривающей уголовную ответственность за жестокое обращение с животными, рыбами, земноводными, пресмыкающимися, беспозвоночными.
Под жестоким обращением с животными понимается причинение им боли в виде физических страданий в результате их систематического избиения, оставления без пищи и воды на длительное время, также причинение неоправданных страданий при научных опытах, мучительного способа умерщвления, использования животных в различных схватках, натравливания их друг на друга, охоты негуманными способами и т.п.
По этому признаку жестоким обращением следует признавать и организацию собачьих, петушиных и иных боев, приводящих к гибели или увечью животных.
Обязательными условиями привлечения к уголовной ответственности являются: хулиганские побуждения - это стремление виновного продемонстрировать пренебрежение к общепризнанным нормам морали и гуманного обращения с животными, или корыстные побуждения - это получение материальной выгоды, т.е. получение выигрыша в схватке  животных, использование меха домашних животных для изготовления шапок.
Кроме того уголовная ответственность за жестокое обращение с животными наступает в случаях, когда оно совершено с применением садистских методов или в присутствии малолетних.
За жестокое обращение с животными уголовный закон наказывает штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до одного года.
Однако законодатель предусмотрел и более суровое наказание, если жестокое обращение с животными, совершено группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой. Наказание предусмотрено в виде лишения свободы  на срок до двух лет.
Уголовной ответственности подлежат лица, достигшие 16-летнего возраста
Рябова В.С., помощник прокурора района
Пожалуйста, подождите

дисквалификации за умышленное невыполнение требований прокурора
22 декабря 2014 года Федеральным законом № 434-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
С момента вступления в силу данного закона, т.е. с 03.01.2015 года, введена ответственность по ст. 17.7 КоАП РФ за умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, в виде дисквалификации должностных лиц на срок от 6 месяцев до 1 года.
Дисквалификация заключается в лишении физического лица права замещать должности федеральной государственной гражданской службы, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, должности муниципальной службы, занимать должности в исполнительном органе управления юридического лица, входить в совет директоров (наблюдательный совет), осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению юридическим лицом и т.п.
Административное наказание в виде дисквалификации назначается судьей.
Дисквалификация может быть применена к лицам, замещающим должности федеральной государственной гражданской службы, должности государственной гражданской службы субъекта Российской Федерации, должности муниципальной службы, к лицам, осуществляющим организационно-распорядительные или административно-хозяйственные функции в органе юридического лица, к членам совета директоров (наблюдательного совета), к лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, к лицам, занимающимся частной практикой, к лицам, являющимся работниками многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг.
Рябова В.С., помощник прокурора района 
